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В Омской области утверждена региональная программа повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры населения
 

  


Программа рассчитана на период до 2030 года и включает в себя комплекс образовательных, просветительских и информационных мероприятий для различных целевых групп.
​На заседании регионального правительства утверждена региональная программа повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры населения Омской области на 2024–2030 годы. Программа нацелена на реализацию положений Стратегии повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры до 2030 года, утвержденной на федеральном уровне в конце прошлого года.
​Напомним, что первый этап региональной программы по повышению финансовой грамотности был рассчитан на 2021–2023 годы. За этот период финансовая грамотность включена в образовательные программы на всех уровнях образования региона, в том числе в 100% школ и средних профессиональных образовательных организаций. 2770 педагогов региона за прошедшие три года прошли повышение квалификации в сфере преподавания основ финансовой грамотности. В целом же в регионе за этот период проведено более 7600 обучающих и просветительских мероприятий для целевых групп населения, общее число участников превысило 736 тысяч человек.
Новая программа обеспечивает преемственность развития системы финансового образования и просвещения в Омской области. Основными исполнителями останутся региональный минфин и Отделение Омск Сибирского главного управления Центрального банка РФ. В числе участников – отраслевые региональные министерства, территориальные органы федеральных ведомств, образовательные учреждения.
На новом этапе программы, в соответствии с федеральной Стратегией, стоит задача перехода от повышения финансовой грамотности в части развития соответствующих знаний, умений и навыков к формированию у жителей региона ключевых элементов финансовой культуры – ценностей, установок и поведенческих практик, способствующих финансовому благополучию каждого конкретного человека, каждой семьи и общества в целом. В фокусе программы – учащиеся образовательных учреждений, взрослое экономически активное население, люди пенсионного возраста, люди с ограниченными возможностями здоровья, безработные, самозанятые и другие целевые группы. Программа включает в себя комплекс образовательных, просветительских и информационных мероприятий для каждой из целевых групп.

